

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΣΥΝΟΔΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΩΝ
Δ/νσις : Ι. Γενναδίου 14 – 115 21, Αθήνα Τηλ. 210-72.72.282 & 6976204429 , e-mail: fspk2008@yahoo.gr/

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ (ΑΘΗΝΑ, ΙΟΥΛΙΟΣ 2023)

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΝΟΔΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΩΝ (ΘΡΗΣΚ. ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ) ΜΕ ΤΟΝ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΣΤΟ ΦΑΝΑΡΙ

Πραγματοποιήθηκε τις προηγούμενες ημέρες ενημερωτική συνάντηση του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου κ. Σπυρίδωνος Κατραμάδου, Γραμματέως, και του Ελλογιμωτάτου κ. Θεόδωρου Πιτταρά, Μέλους της Διοίκησης Επιτροπής του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, με τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο στην Έδρα του Οικουμενικού Πατριαρχείου, στο Φανάρι.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως ο Πανοσιολογιώτατος Γραμματέας Αρχιμ. κ. Σπυρίδων Κατραμάδος, με την παρουσία του Μητροπολίτου Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα, του Ελλογιμωτάτου κ. Θεόδωρου Πιτταρά, Μέλους της Διοίκησης Επιτροπής του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος, και του Μητροπολίτου Προύσης κ. Ιωακείμ από την Πρωτόθρονη Εκκλησία της Κωνσταντινουπόλεως, ενημέρωσε εκτενώς τον Παναγιώτατο για τις γενικότερες ποιμαντικές δράσεις του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος κάνοντας ιδιαίτερη μνεία στα τέσσερα (4) Διορθόδοξα Συνέδρια που έχουν πραγματοποιηθεί κατά καιρούς (2009, 2016, 2018, 2019) στην Ελλάδα και στην υλοποίηση τόσο των προτάσεων, όσο και των συμπερασμάτων που έχουν προταθεί από αυτά ως καρπός των όλων εργασιών.

Στη συνέχεια ο Μητροπολίτης Προύσης κ. Ιωακείμ ενημέρωσε τον Παναγιώτατο και για την προηγηθείσα σύσκεψη, την ίδια ημέρα, των πιο πάνω προσώπων στα Πατριαρχικά Γραφεία, αλλά και για τις ουσιαστικές προτάσεις που κατατέθηκαν εκατέρωθεν περί ενάρξεως κοινών δράσεων εντός του νέου Εκκλησιαστικού Έτους 2023-2024 της Μητρος Εκκλησίας και της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Άκουσαν τις παραινέσεις και τις πεφωτισμένες σκέψεις του Παναγιωτάτου Πατριάρχου, ο Οποίος επευλόγησε την όλη εργασία που γίνεται από την Εκκλησία της Ελλάδος με υπεύθυνο τον φίλο Μητροπολίτη Δωδώνης κ. Χρυσόστομο, Πρόεδρο, και επικρότησε την γόνιμη συνεργασία δίνοντας σχετικές κατευθύνσεις των τρόπων και των μεθόδων υλοποιήσεως μίας σειράς κοινών δράσεων αναφερόμενος ειδικά σε προσκυνηματική περιήγηση με χώρους και σταθμούς στην Ελλάδα και την Τουρκία που συνδέονται με τον Απόστολο των Εθνών Παύλο, τονίζοντας ότι ο νεώτεροι στα σχολεία αγνοούν ακόμα και πολύ βασικά ιστορικά πράγματα.

Παρέδωσε ως ευλογία στον π. Σπυρίδωνα Κατραμάδο σχετικό έντυπο υλικό με τον τίτλο *«IN THE FOOTSTEPS OF SAINT PAUL»* από προηγούμενη εκδήλωση της Ι. Αρχιεπισκοπής Αμερικής ενός Ακαδημαϊκού Συμποσίου του έτους 2009 που έγινε επί του θέματος αυτού με την ευχή και ευλογία να υπάρξει συνεργασία για να επαναληφθεί και κάτι αντίστοιχο για την Εκκλησία στην Ελλάδα.

Τέλος, κατόπιν προσκλήσεως του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου, ο Πανοσιολογιώτατος Γραμματέας και ο Ελλογιμώτατος κ. Θεόδωρος Πιτταράς, Μέλος της Διοίκησης Επιτροπής του Συνοδικού Γραφείου παρακάθησαν στην Πατριαρχική Τράπεζα και επέστρεψαν την επομένη στην Αθήνα.

Εκ του Συνοδικού Γραφείου